



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского, обвиняемого в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского-кинолога УМВД России по городу Челябинску, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.291.2 УК РФ (получение мелких взяток), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый в период октября 2018 – февраля 2019 годов, находясь в автомобиле, предназначенном для перевозки лиц, содержащихся под стражей, около здания Челябинского областного суда передавал заключенным за мелкие взятки спиртное и средства связи. В ходе расследования уголовного дела установлена причастность обвиняемого к совершению 15 преступных эпизодов на сумму более 30 тысяч рублей.

Преступления выявлены сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику конвойной службы УМВД России по городу Челябинску об устраниении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.05.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1356848>